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Cod afisare

PROF. DR. ABALAŞEI  BEATRICE - AURELIA - EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT

1

1
JOCURILE SPORTIVE ŞI IMPORTANŢA LOR ÎN EDUCAREA 
VALORILOR OLIMPICE

2_Educaţie fizică şi sport_BOTOŞANI_269

PROF. DR. CHIRAZI MARIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

2

1
INFLUENŢA PERIOADEI DE PANDEMIE ASUPRA EVOLUŢIEI 
UNOR PARAMETRI SOMATICI ŞI INDICATORI AI 
CAPACITĂŢILOR MOTRICE ALE ELEVILOR DIN CICLUL 
GIMNAZIAL (MEDIUL RURAL)

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_68

CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

3

1
MICROEXPRESIILE FACIALE (AL FERASA). O NOUĂ 
ABORDARE ÎN PREDICŢIA PERFORMANŢEI SPORTIVE

2_Educaţie fizică şi 
sport_MARAMUREŞ_236

4

2
METODE ŞI MIJLOACE PENTRU ÎNVĂŢAREA ŞI 
CONSOLIDAREA ELEMENTELOR ŞI PROCEDEELOR TEHNICE ÎN 
JOCUL DE FOTBAL LA NIVELUL ELEVILOR DIN CICLUL 
GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_72

LECT. DR. NICHIFOR FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

5

1
STUDIU METODIC PRIVIND EDUCAREA AMBILATERALITĂŢII 
PODALE LA ECHIPA DE FOTBAL "PAJURA HUŞI" JUNIORI U-13 
UTILIZÂND JOCURI ŞI PARCURSURI APLICATIVE

2_Educaţie fizică şi sport_VASLUI_61
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6

2
STRUCTURI DE ELEMENTE ŞI PROCEDEE TEHNICE, CARE 
CONTRIBUIE LA OPTIMIZAREA PREDĂRII JOCULUI DE 
FOTBAL, LA ECHIPA REPREZENTATIVĂ A ŞCOLII (CICLUL 
GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_NEAMŢ_239

7

3
STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂŢII MOTRICE VITEZA 
(ŞI FORMELE EI DE MANIFESTARE), PRIN FOLOSIREA 
PARCURSURILOR APLICATIVE, ÎN LECŢIA DE EDUCAŢIE 
FIZICĂ, LA CLASA A V-A

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_70

LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

8

1
ÎMBUNĂTĂŢIREA MOBILITĂŢII ARTICULARE ŞI A 
ELASTICITĂŢII MUSCULARE PRIN EXERCIŢII DE TIP 
STRETCHING LA JUCĂTORII DE HANDBAL DE NIVEL LICEAL

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_71

CONF. DR. POPESCU LUCIAN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

9

1
STUDIU PRIVIND EDUCAREA CALITĂŢILOR MOTRICE LA 
ELEVII CICLULUI GIMNAZIAL PRIN UTILIZAREA UNOR 
MIJLOACE DE ACŢIONARE SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL

2_Educaţie fizică şi sport_VASLUI_64

CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

10

1
OPTIMIZAREA MIJLOACELOR DE DEZVOLTARE FIZICĂ 
ARMONIOASĂ LA CLASELE PRIMARE

2_Educaţie fizică şi sport_VASLUI_62

11

2
CONTRIBUŢIA VALORILOR TRADIŢIONALE ŞI A 
ELEMENTELOR DE DANS POPULAR ROMÂNESC LA 
FORMAREA PERSONALITĂŢII ŞI A DEZVOLTĂRII FIZICE 
ARMONIOASE A ELEVILOR

2_Educaţie fizică şi sport_VRANCEA_45

12

3
UTILIZAREA PARCURSURILOR APLICATIVE ÎN DEZVOLTAREA 
PSIHOMOTRICĂ A ELEVILOR DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_VASLUI_227

LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREŞ - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

13

1
OPTIMIZAREA LECŢIEI DE EDUCAŢIE FIZICĂ PRIN 
UTILIZAREA JOCURILOR DE MIŞCARE - CLASA A VI-A

2_Educaţie fizică şi sport_BUZĂU_226

14

2
DEZVOLTAREA CAPACITĂŢII DE EFORT LA ELEVII DIN 
CICLUL PRIMAR PRIN MIJLOACE SPECIFICE  JOCULUI DE 
VOLEI

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_228
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15

3
CONTRIBUŢII PRIVIND ÎMBUNĂTĂŢIREA VITEZEI PRIN 
INTERMEDIUL MIJLOACELOR SPECIFICE JOCULUI DE VOLEI 
LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_BOTOŞANI_268

CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

16

1
INFLUENŢA PREGĂTIRII FIZICE GENERALE ASUPRA 
PREVENIRII ŞI CORECTĂRII DEFICIENŢELOR DE POSTURĂ LA 
ATLEŢI NIVEL ÎNCEPĂTORI

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_69

17

2
ASPECTE PARTICULARE ALE SELECŢIEI ŞI INIŢIERII ÎN 
PROBELE DE ALERGĂRI LA ECHIPA REPREZENTATIVĂ 
ŞCOLARĂ DE ATLETISM, CICLUL PRIMAR (VITEZĂ ŞI 
SEMIFOND)

2_Educaţie fizică şi sport_PRAHOVA_234

CONF. DR. ŞTIRBU  ILIE - CĂTĂLIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

18

1
STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE 
ÎNDEMÂNARE ŞI VITEZĂ, UTILIZÂND MIJLOACE SPECIFICE 
JOCULUI DE VOLEI LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_IAŞI_67

19

2
STUDIU PRIVIND CONŢINUTUL ŞI EFICIENŢA SERVICIULUI ŞI 
PRELUĂRII DIN SERVICIU LA NIVELUL CAMPIONATULUI 
NAŢIONAL DE VOLEI (JUNIORI I - BĂIEŢI)

2_Educaţie fizică şi sport_SUCEAVA_35

CONF. DR. UNGUREAN BOGDAN - CONSTANTIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

20

1
DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE LA COPIII DIN CICLUL 
GIMNAZIAL UTILIZÂND JOCURI DE  MIŞCARE SPECIFICE 
VOLEIULUI

2_Educaţie fizică şi sport_SUCEAVA_37
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